

看脸 | KANLIAN

陈光标回应“被捕”：
没和任何人发生经济纠纷



3月31日凌晨，一条“陈光标涉嫌经济犯罪被捕”的消息在网络上传播。昨日，记者在第一时间拨通了陈光标电话。陈光标说，他现在人在上海，下午准备返回南京。他说：“我没有和任何人发生经济纠纷问题”。
据中新社

两市“第一高薪”易主
中国平安陈德贤年薪1286万



截至3月30日，在已披露年报的上市公司中，中国平安以9307.14万元的高管总薪酬荣登榜首。其中，中国平安首席投资执行官陈德贤以1286.38万年薪，成新一届“两市第一高薪”获得者。而中国平安也以19.73万的员工平均年薪，蝉联上市险企薪酬榜第一。据《证券日报》

越南党和国家最高领导层
迎来首位女性成员



越南第十三届国会第十一次会议3月31日上午在首都河内举行全体会议，选举阮氏金银为国会主席和国家选举委员会主席。阮氏金银是越南第一位女性国会主席，也是第一位跻身越南党和国家最高领导层的女性。
据《环球时报》

合肥招考304名事业单位工作人员

采取聘用制，和在编人员同岗同酬

□ 记者 祝亮

记者从合肥市人社局获悉，该市2016年上半年市直事业单位公开招聘304名工作人员。根据招考公告，4月13日开始报名，5月8日进行笔试。

4月13日~19日为报名日期

据悉，招聘方式实行笔试和面试(或专业测试)相结合的办法进行，招聘程序为：网上报名、笔试、资格复审、面试(或专业测试)、成绩合成、体检考察、确定拟聘人员、公示、报批核准、聘用。

报考人员登陆合肥人事考试网(www.hfpta.com)报名。统一报名时间为2016年4月13日9:00至4月19日16:00。凡因弄虚作假或虽通过资格审查但实际与报考条件规定不符的，一经查实，即取消考试、录聘资格。

报考人员必须于个人报名后24小时至4月20日12:00前登录合肥人事考试网查询是否通过资格初审。各市直主管部门负责报考人员的资格审查工作。通过资格初审的报考人员于4月20日16:00前通过合肥人事考试网按规定缴纳考试费用，逾期视为自动放弃报考。

5月8日举行笔试，20日公布成绩

完成网上缴费后，可于5月5日至5月7日从合肥人事考试网自行下载并打印笔试准考证。

笔试时间为2016年5月8日(周日)上午。属“服务基层项目”人员的报考者，按规定执行加分政策。上述人员于2016年5月9日(8:30~11:30, 14:30~17:00)，携带相关证书到市人力资源和社会保障局事业单位人事管理处(政务环路88号, 1318室，联系电话:0551-63536115)申报加分事宜。

2016年5月20日16:00前在合肥人事考试网公布笔试成绩。面试(或专业测试)工作则集中在6月至7月进行。面试(或专业测试)工作由合肥人社部门统一组织的，面试(或专业测试)公告将在合肥人事考试网公布。

采取聘用制，和在编人员同岗同酬

根据政策，用人单位与拟聘人员按照《中华人民共和国劳动合同法》有关规定签订劳动合同。首次签订劳动合同期限为3年，其中试用期为6个月，试用期包括在劳动合同期限内。用人单位为所聘人员办理企业养老保险，在聘期间，与事业单位在编在岗人员实行同岗同酬。

数说 | SHUSHUO

3月百城住宅均价11303元/平方米

中国指数研究院昨日发布的最新数据显示，3月百城住宅均价环比、同比涨幅均明显扩大，楼市“小阳春”如期而至。其中，深圳住宅均价同比上涨57.16%，居首位。数据显示，3月，百城住宅均价为11303元/平方米，环比上涨1.90%，其中有60个城市环比上涨，38个城市下跌，2个城市持平。据《证券时报》

我国钢材价格3个月涨30%

从白菜价到表现最佳，钢材用3个多月的时间来证明自己是“逆袭王”。大宗商品数据商生意社统计，从去年12月中旬钢材价格反弹以来，钢铁产业链的主要大宗商品累计价格涨幅高达30%，包揽了同期58种国民经济重要大宗原材料价格涨幅的前6名，成为大宗商品市场的“黑马”。
据新华社

发布 | FABU

国务院明确今年制定
渐进式延迟退休年龄方案

昨日下午，中国政府网公布《国务院批转国家发展改革委关于2016年深化经济体制改革重点工作意见的通知》，其中明确表示“制定渐进式延迟退休年龄方案”。《通知》部署了2016年深化改革9个方面的具体工作，其中在“深化社会保障制度改革”中明确，研究城镇职工基本养老保险全国统筹方案，制定渐进式延迟退休年龄方案。
据《新京报》

中国最有钱城市排名出炉：
上海第一北京第二

近日，标准排名研究院“中国大陆城市财力50强排行榜”出炉，榜单显示：城市公共预算收入位居前十名的城市依次为：上海、北京、深圳、天津、重庆、苏州、广州、武汉、杭州、成都。

专家表示，城市行政级别和规模、GDP、产业结构、财政税收体制等都会影响财政收入的多少。例如，城市所辖区县越多，城市规模越大，财政收入越高，GDP高的城市，财力相应也要强些。
据中新社

城事 | CHENGSHI

重庆计生新政：
产假可休至子女一周岁

3月31日，重庆市四届人大第二十四次会议通过了《重庆市人口计划生育条例》，提倡一对夫妻生育两个子女，再婚前双方都有孩子但婚后没有生育的，可再生育一个孩子；产假增至128天，老公可休15天陪护假。此外，经本人申请，单位批准，产假期满后可连续休假至子女一周岁止。
据《重庆晚报》

上海禁毒新规：
演艺圈名人吸毒被查一律封杀3年

4月正式施行的上海市禁毒条例规定，广播影视、文艺团体及相关单位不得邀请因吸毒行为被公安机关查处未满足三年或者尚未戒除毒瘾的人员作为主创人员参与制作广播电视节目，或者举办、参与文艺演出；前述人员作为主创人员参与制作的影视剧等不予播出。
据新华社

海口楼市新政：
名校毕业生购房补贴最高2万元

海口市住建局市场处相关负责人表示，为鼓励企业引进紧缺专业技术人才和高技能人才，海口将对引进人才予以购房补贴。国家985和211高校毕业生等在海口市工作并缴纳3年(含)以上社保的，购买首套新建普通商品住房的，政府予以不超过2万元的住房货币化补贴资助。
据新华社

图说 | TUSHUO

航空公司高校招空乘
帅哥美女云集



日前，西藏航空公司在四川西南航空职业学院举行春季空乘、安全员招聘会。此次招聘会共吸引了一千余名空乘、空保专业的同学前来面试，现场帅哥美女云集。
据中新社

土豪黄金车队惊伦敦
总价值超百万英镑



最近，一位来自沙特阿拉伯的超级富豪乘坐飞机来到了伦敦，同机还带来了一个让英国人瞠目结舌的车队。随行车队的总价值超过100万英镑。所有的汽车都包裹着乙烯金涂料，金光闪闪令人瞩目。
据中新社